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Veşti despre
românul răpit în

Burkina Faso
acum trei ani!

Ministrul de Externe, Teodor Meleşcanu,
a declarat miercuri că a avut discuţii generale
cu omologul său din Burkina Faso, Alpha
Barry, cu privire la românul răpit în urmă cu
trei ani în această ţară, arătând că în prezent
acesta se află în Mali. “Discuţiile au fost de
ordin general şi am dorit să avem o poziţie
foarte clară din partea burkinabezilor în
legătură cu sprijinul şi solidaritatea pe care o
avem şi dorinţa lor de a colabora şi de a găsi
o soluţie pentru acest caz umanitar foarte
complicat. (...) În acest moment, nu mai este
în Burkina Faso, este în Mali”, a spus
Meleşcanu, la Parlament.

Ministrul Afacerilor Externe din Burkina
Faso, Alpha Barry, care a efectuat o vizită în
România, a discutat, marţi, cu omologul
român, Teodor Meleşcanu, despre cazul
românului răpit în urmă cu trei ani în ţara sa,

precizând că vor fi făcute toate eforturile
necesare pentru “un sfârşit fericit” în cazul
acestui ostatic. “Am vorbit de ostaticul român
luat în 2015 în Burkina Faso şi împărtăşim
preocupările dumneavoastră. Este o situaţie
dificilă pentru România, iar Burkina Faso
doreşte încă o dată să îşi exprime
compasiunea şi încurajarea, în acelaşi timp,
pentru familia ostaticului care a fost răpit în
nordul ţării noastre şi aş dori să vă spun încă
o dată că vom face toate eforturile pentru a
ajuta în mod direct România, dar mai ales
ţările din regiune pentru a face în aşa fel încât
să avem un sfârşit fericit în cazul acestui
ostatic, pentru că, iată, au trecut deja trei ani.
Este o perioadă lungă, ştiu că este dificil
pentru familie şi pentru toată lumea şi este o
situaţie şi o preocupare pe care o
împărtăşesc. Avem discuţii permanente cu
vecinii noştri din Mali, Nigeria, Algeria pentru a
căuta mijloace, pentru a găsi o soluţie, o ieşire
din această situaţie care este foarte dificilă”, a
declarat Alpha Barry într-o declaraţie comună
cu Teodor Meleşcanu, susţinută la sediul MAE
din Bucureşti. 

Pe 2 iulie 2017, filiala Al Qaida din Mali a
dat publicităţii o înregistrare video cu şase
ostatici străini, între care australianul Arthur
Kenneth Elliott, în vârstă de 82 de ani,
franţuzoaica Sophie Pétronin şi românul Iulian
Gherguţ, a anunţat la momentul respectiv
SITE, un centru american specializat în
monitorizarea site-urilor islamiste, potrivit AFP. 

Meleşcanu şi omologul său
din Burkina Faso, în discuţii

Spre disperarea celor certaţi cu legea,
RAZIE DE AMPLOARE în Constanța! 

O operaţiune de mare amploare a
fost organizată în cursul zilei de
miercuri, de polițiștii din cadrul Poliției
municipiului Constanța, cu sprijinul
Serviciului Rutier, Serviciului
Investigații Criminale, Serviciului
Criminalistic, Secțiilor 1-5 Poliție și al
Secțiilor 1-2 Rurală. Forţele de ordine
au desfășurat o razie pentru
prevenirea și combaterea comerțului
stradal neautorizat, a cerșetoriei și a
prostituției, a furturilor, a faptelor
comise cu violență și a cauzelor
generatoare de accidente rutiere.

Cu ocazia acțiunii au fost puse în
executare 17 percheziții domiciliare,
dintre care 9 pe raza județului Tulcea
și 8 pe raza județului Constanța, toate
la domiciliile membrilor unui grup
specializat în furturi din societăți

comerciale, furturi din locuințe și
tălhării, se arată într-un comunicat al
IPJ Constanţa.

Astfel, 69 de polițiști au acționat în
sistem integrat în 55 de locuri și medii
de interes operativ, precum localuri
publice, piețe și parcuri, ocazie cu care
au fost  legitimate 418 de persoane,
dintre care 18 au fost conduse la
sediile de poliție, în vederea stabilirii
identității și luării măsurilor legale care
se impun, alte 5 persoane fiind
amprentate și fotografiate.

Pe parcursul activității, polițiștii au
aplicat 128 de sancțiuni
contravenționale, în valoare totală de
32.405 de lei, dintre care: 36 la Legea
61/1991, 16 la Legea 12/1990.
Totodată, au fost confiscate bunuri, în
valoare de 8.259 de lei, respectiv 113

de pachete de țigări, 3.190 de kg de
legume și fructe și articole
vestimentare.

În ceea ce privește activitatea
rutieră, polițiștii au oprit și verificat 272
de autoturisme, aplicând un număr de
66 de sancțiuni contravenționale.
Polițiștii rutieri au ridicat 7 certificate de
înmatriculare, fiind constatate în
flagrant un număr de patru infracțiuni.
În urma acțiunii desfășurate, mai multe
persoane au fost conduse la sediul
poliției pentru audieri, urmând a se lua
măsurile legale care se impun. La
acțiune au fost angrenați luptători ai
Serviciului pentru Acțiuni Speciale
Constanța și polițiști din cadrul Postului
de Poliție Biedaud (Tulcea) și ai
Serviciului pentru Acțiuni Speciale
Tulcea.

Zeci de poliţişti, 128 de sancţiuni contravenţionale

Un consilier prezidenţial a demisionat!
Suspiciuni de imixtiune în activitatea CCR

Consilierul prezidenţial Elena-Simina Tănăsescu şi-a
prezentat miercuri demisia din funcţie, a anunţat
Administraţia Prezidenţială. ‘’În ultimele zile, în spaţiul public
au apărut speculaţii cu privire la eventuale presiuni
exercitate asupra unui judecător al
Curţii Constituţionale, ca urmare a
unei discuţii purtate de doamna
Elena-Simina Tănăsescu cu domnul
Petre Lăzăroiu. Administraţia
Prezidenţială reiterează că nu au
existat niciun fel de presiuni şi sunt
complet neadevărate acuzaţiile
aduse în acest sens. Având însă în
vedere că este inadmisibil ca la
nivelul opiniei publice să planeze
orice suspiciune că ar fi fost posibilă
o încercare de imixtiune în activitatea
Curţii Constituţionale, pentru a nu
prejudicia instituţia Preşedintelui
României, doamna Elena-Simina
Tănăsescu a înaintat astăzi, 20 iunie
a.c., preşedintelui Klaus Iohannis demisia din funcţia de
consilier prezidenţial’’, se precizează într-un comunicat al
Administraţiei Prezidenţiale.

Reamintim că numele acesteia a apărut în atenţia
publică după ce judecătorul CCR Petre Lăzăroiu a povestit
că acest consilier prezidenţial l-a chemat în biroul său şi l-a
atenţionat că se doreşte eliminarea sa din schema CCR.
Preşedintele Klaus Iohannis a afirmat, marţi, referitor la
afirmaţiile magistratului Petre Lăzăroiu, că nu face nicio
presiune asupra unui judecător şi a declarat că “ar fi
fundamental eronat”. Iohannis consideră că s-a produs o

denaturare din motive politice. În replică, Petre Lăzăroiu, a
declarat, marţi, la Antena 3, că el nu intră în astfel de jocuri.
“Niciodată nu l-am acuzat pe dl președinte Iohannis că ar fi
implicat într-un asemenea scandal. Ceea ce am spus eu

este că mi-am pus întrebări și am încercat să
mă gândesc ce se află în spatele acestei
întâlniri. (...) Este prima oară când dna Simina
Tănăsescu mă sună la telefon și îmi cere o
întâlnire. Deci, m-am dus la această întâlnire
curios, mai ales că mi-a zis că are o sarcină
ingrată. Ce a declarat președintele confirmă
că există o plângere a unei asociații, la
Cotroceni, dar nu s-a gândit să emită un
decret. (...) Păi dacă le punem cap la cap și
ne mai amintim și declarațiile lui Daniel, care
a spus că nu i-a cerut președintelui așa ceva,
atunci gândiți dvs cam despre ce este vorba.
Dacă președintele a spus că are o plângere și
trebuia să mi fie adus la cunoștință, nu mai
am nicio îndoială. Să-mi fie cu iertare, nu fac
politică și nici nu intru în jocuri politice. Eu am

sesizat pericolul care este pentru CCR. Pentru că dacă
președintele are o astfel de plângere, trebuia să iasă public
să spună că nu se ocupă de o asemenea temă și nu i-a dat
mandat dnei Tănăsescu să discute cu dl judecător această
chestiune. Eu nu știu dacă i-a trasat, dar din ce a spus
dânsul recunoaște că știe și că are o plângere la Cotroceni
pe această temă”, a spus Lăzăroiu, într-o intervenție
telefonică, la Antena3, după afirmaţiile preşedintelui Klaus
Iohannis potrivit cărora chestiunea presiunii asupra
judecătorului CCR ar fi fost denaturată pentru scopuri
politice.

Elena-Simina Tănăsescu

Iulian Gherguţ


